

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

CONCURSO PÚBLICO- EDITAL 005/2014

PRIMEIRO TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO

A COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORIANÓPOLIS- Edital 005/2014 torna pública a **retificação** do referido Edital, nos termos abaixo.

PRIMEIRO

Excluir no item 2- DOS CARGOS, VAGAS, CARGA HORÁRIA, VENCIMENTOS E VANTAGENS, o seguinte cargo:

SUBITEM	NÍVEL DE ESCOLARIDADE	CARGO
2.4.2	Ensino Médio	EDUCADOR ARTÍSTICO I

SEGUNDO

Excluir, no quadro constante do subitem 2.9, “Valor da Gratificação Lei Municipal nº 5433/98, Decreto nº 441/98”, os seguintes cargos:

Valor da Gratificação Lei Municipal nº 5433/98, Decreto nº 441/98		
Cargo	Carga Horária	Valor
Farmacêutico Bioquímico	40h	R\$ 2.174,74
Técnico em Prótese Dentária	40h	R\$ 1.035,03

TERCEIRO

Incluir, no quadro constante do subitem 2.9, “Valor da Gratificação Lei Municipal nº 5433/98, Decreto nº 441/98”, o seguinte cargo:

Valor da Gratificação Lei Municipal nº 5433/98, Decreto nº 441/98		
Cargo	Carga Horária	Valor
Farmacêutico	40h	R\$ 2.174,74

QUARTO

Alterar, no subitem 3.1 do item 3- DA ESCOLARIDADE, EXIGÊNCIAS PARA A POSSE, MISSÃO E ATRIBUIÇÕES TÍPICAS DOS CARGOS, as exigências para o cargo de Educador Artístico II que passam a ser:

CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR	ESCOLARIDADE E EXIGÊNCIAS PARA A POSSE
EDUCADOR ARTÍSTICO II	Curso de Graduação em Educação Artística, ou Artes Plásticas, ou Música ou Artes Cênicas.

QUINTO

Excluir, no subitem 3.1 do item 3- DA ESCOLARIDADE, EXIGÊNCIAS PARA A POSSE, MISSÃO E ATRIBUIÇÕES TÍPICAS DOS CARGOS, no Anexo 2- Programa da Prova para os cargos com exigência de ensino médio e no Anexo 3- Atribuições e Atividades típicas dos cargos, as referências ao cargo de **Educador Artístico I**.

SEXTO

Alterar o item 14.4 que passa a ter a seguinte redação:

- 14.4 O Edital na sua íntegra será publicado pela Prefeitura Municipal de Florianópolis, no Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Florianópolis e no endereço eletrônico do concurso: <http://pmfsaude.fepese.org.br/>

SÉTIMO

Acrescentar, no Anexo 1- Cronograma, item 9, a data de realização da Perícia Médica para as pessoas com deficiência.

ANEXO 1

CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADES/ DATAS PROVÁVEIS	DATA INICIAL	DATA FINAL
09	Perícia Médica: candidatos inscritos para as vagas reservadas às pessoas com deficiência para Perícia Médica.	20/05/2014	22/05/2014

OITAVO

Alterar em todo o Edital:

ONDE SE LÊ

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PREVIDÊNCIA

LEIA-SE

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

NONO

Incluir no item 2.15 o cargo de Farmacêutico.

Florianópolis, 2 de abril de 2014